
ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA (33ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e vinte e dois minutos (09h22min), do dia vinte e
seis de abril do ano de dois mil e vinte e três (26.04.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima
Terceira (33ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO PEREIRA
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador HENRIQUE ALVES para ler um trecho
bíblico e, em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a
Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno,
sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e SANDES
JÚNIOR -  2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser
lido. O Presidente em exercício, Vereador Anselmo Pereira,
justificou a ausência do Presidente da Casa, Vereador Romário
Policarpo, uma vez que este se encontrava em evento junto à
Guarda Civil Metropolitana representando este Poder
Legislativo. Às nove horas e trinta e quatro minutos (09h34min),
o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os
Vereadores Paulo Magalhães e Ronilson Reis fizeram uso da
Tr i b u n a . Apresentaram matérias: PAULO MAGALHÃES,
requerimentos endereçados à SEPLANH e à SEINFRA; GEVERSON
ABEL, requerimentos endereçados à SME, à SMM, ao Governador e ao
Prefeito; JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto de Lei que dispõe sobre a
proibição de jogos eletrônicos e mecânicos que estimulem a violência em
estabelecimentos comerciais que disponibilizam brinquedotecas ou salão
de jogos para crianças no Município de Goiânia e dá outras providências,
Projeto de Lei que institui o Vale Transporte do Atleta no âmbito



municipal e dá outras providências, requerimento endereçado à
COMURG; SANDES JÚNIOR, requerimento endereçado à Presidência
(solicitando a realização de Sessão Solene em homenagem aos
radialistas de Goiás, ocasião em que se pretende agraciar os profissionais
que atuam nesse segmento); IGOR FRANCO, requerimento endereçado
à Presidência; LUCAS KITÃO, Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Delveaux Vieira
Prudente, requerimentos endereçados ao Cerimonial (solicitando a
realização de Sessões Especiais em homenagem aos profissionais da
robótica e ao Lissauer Vieira); KÁTIA MARIA,  requerimentos
endereçados à Presidência e à Arquidiocese de Goiânia (solicitando a
realização de Moção de Aplauso ao Arcebispo de Goiânia Dom João
Justino e audiência pública do Código de Postura e o Funcionamento dos
Pits Dogs de Goiânia), à AMMA e à COMURG; LEANDRO SENA,
requerimento endereçado à AMMA; ANDERSON SALES-BOKÃO, Projeto
de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão
Goianiense, requerimentos endereçados à GCM, à SMS e à SMM;
DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Decreto Legislativo que concede o
Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Sandro Silva Carvalho por seus
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à Equatorial Energia; ANSELMO PEREIRA,
requerimento endereçado à Catedral Metropolitana de Goiânia; EDGAR
DUARTE CARECA, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessão Especial em homenagem aos
Destaques em Inovação do Comércio e Serviço). Os Vereadores
Anselmo Pereira e Dr. Gian solicitaram o registro das seguintes
presenças honrosas:  Lindonor Ribeiro (árbitro de Futebol e
Comentarista Esportivo) e Matheus Borges Alcântara. Às dez horas e
sete minutos (10h07min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 207/2019, de autoria
do Vereador ANDERSON SALES - BOKÃO, que dispõe sobre a
publicidade das vistorias periódicas das obras de arte de infraestrutura
viária na cidade de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Obras e Patrimônio Público, Relator Vereador Divino
Rodrigues, sem parecer - avocado - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 288/2021, de
autoria do Vereador HENRIQUE ALVES,  que dá denominação de José
Hidasi ao Jardim Zoológico de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator ex-Vereador Mauro Rubem, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Projeto de
Lei Ordinária nº 502/2021, de autoria do PREFEITO, que autoriza o



Poder Executivo do Município de Goiânia a abertura de Crédito Adicional
de Natureza Especial no valor de R$ 6.000,00 (GOIANIAPREV), com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator ex-
Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Finanças, Orçamento e
Economia. Projeto de Lei Ordinária nº 019/2022, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que dispõe sobre a divulgação de imagem
de pessoas desaparecidas nas salas de cinema e demais locais que
utilizem telas de projeção de filmes, shows e similares, no âmbito do
município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Direitos
Humanos e Cidadania. Projeto de Lei Ordinária nº 150/2022, de
autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que estabelece que a
negativa de matrícula escolar deverá ser apresentada por termo escrito e
com justificativa, por instituições de ensino públicas ou privadas, no
âmbito do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator ex-Vereador Mauro Rubem, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 1.562/23 do Vereador Paulo
Magalhães;  1.585 e 1.620/23 da Vereadora Gabriela Rodart; 1.454 e
1.583/23 do Vereador  Leandro Sena; 1.586 da Vereadora Sabrina
Garcêz; 1.598 e 1599/23  do Vereador Ronilson Reis; 1.660/23 do
Vereador Raphael da Saúde; e 1.663/2023 da Vereadora Kátia
Maria. A Assessoria da Vereadora Luciula do Recanto apresentou
justificativa de ausência da Parlamentar por meio de
Ofício. Foram aprovados vinte (20) requerimentos de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno.  Foram enviados cinco (05)
requerimentos à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às onze horas (11h), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente Sessão, convocando
outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxx
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